

వాల్యూమ్ 20

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు! నేను 2021 లో కొత్తగా ప్రారంభించగలిగినందుకు ఉత్సాహంగా ఉన్నాను. 2020 లో మీ స్థితిస్థాపకత, కృషి, సహనం మరియు ధైర్యానికి మా కమ్యూనిటీ స్కేట్ హోల్డర్లందరికీ ధన్యవాదాలు. ఈ అపూర్వమైన సమయాలు ఉన్నప్పటికీ ఈ విద్యా సంవత్సరాన్ని బలంగా పూర్తి చేసే అవకాశం కోసం నేను ఎదురు చూస్తున్నాను.

విద్యా చరిత్రలో ఇంతకుముందు ఎన్నడూ చేయని పనులు చేయాల్సిన బాధ్యత కలిగిన మా సిబ్బందికి కూడా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను, అందుకు జిల్లా కృతజ్ఞతలు. ఈ వారం స్కూల్లను సందర్శించే క్షేత్రంలో ఉన్నప్పుడు తిరిగి రాగలిగిన చాలా మంది ఉపాధ్యాయులను చూసి నేను ఆశ్చర్యపోయాను. చాలా మంది మా స్కాలర్స్ పట్ల తమ నిబద్ధతను, భవనాలకు తిరిగి రావడం పట్ల ఉత్సాహాన్ని వ్యక్తం చేశారు. నా సందర్శనల సమయంలో, భద్రతా సంకేతాలు, హ్యాండ్ శానిటైజర్ స్టేషన్లు మరియు వర్చువల్ సిబ్బంది సమావేశాలను పరిశీలించే అవకాశం నాకు లభించింది. మేము హైబ్రిడ్ లర్నింగ్ తో ముందుకు వెళ్తున్నప్పుడు, దయచేసి మీ సమస్యలను నేను వింటున్నానని తెలుసుకోండి. నేను సవాళ్లను తగ్గించడానికి ఇష్టపడను, కానీ మీ ప్రయత్నాల ద్వారా నేను ప్రోత్సహించబడ్డాను.

భవనం సంసిద్ధత

ముఖాముఖి బోధన కోసం సురక్షితమైన మరియు ఆరోగ్యకరమైన వాతావరణమే మాకు ప్రధానం. ఆపరేషన్స్ బృందం ప్రతి సదుపాయాన్ని నిర్ధారించడానికి భవన సంసిద్ధత ప్రమాణాలను ఉపయోగించుకుంటుంది, ఇంకా సిబ్బంది మరియు విద్యార్థులను సురక్షితమైన అభ్యాస వాతావరణంలోకి తిరిగి స్వాగతించడానికి స్కూల్ సిద్ధంగా ఉంది. DCSD స్కూల్ సంసిద్ధత కింది వాటి యొక్క ముఖ్య విషయాలను తనిఖీ చేస్తుంది:

- వ్యక్తిగత రక్షణ సామగ్రి (PPE) మరియు పరిశుభ్రత సరఫరా
- శుభ్రపరిచే సామగ్రి మరియు విధానాల పంపిణీ
- సామాజికంగా సుదూర సీటింగ్ మరియు అంతరిక్ష అమరిక
- నీటి ప్రాప్యత
- ఫ్లంబింగ్ మరియు HVAC సిస్టమ్స్
- COVID-19 స్కూల్ సేఫ్టీ సిగ్నల్

పాఠశాలల పునఃప్రారంభానికి DCSD సిద్ధంగా ఉండగా, DCSD సౌకర్యాలు 75% సంసిద్ధత రేటుతో ఉన్నాయి. భవనం సంసిద్ధత కొనసాగుతున్న ప్రక్రియ, ఇంకా విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది ముఖాముఖి బోధనకు తిరిగి వచ్చిన తరువాత జిల్లా నాయకత్వం భవనం నడకను నిర్వహించడం, కొత్త నిత్యకృత్యాలను మరియు భద్రతా ప్రోటోకాల్‌లను పర్యవేక్షిస్తుంది.

కొత్త సంవత్సరానికి ముందు చెప్పినట్లుగా, CDC నుండి అప్‌డేట్ చేయబడిన మార్గదర్శకత్వం ఆధారంగా పాజిటివిటీ రేటు మరియు స్కూల్లో COVID-19 ప్రసార ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి ఐదు కీలకమైన ఉపశమన వ్యూహాలను అమలు చేయగల స్కూల్ సామర్థ్యం ఆధారంగా సైన్స్ అభివృద్ధి చెందింది. ఈ మహమ్మారి సమయంలో మా సిబ్బంది మరియు పండితులు సురక్షితంగా ఉండేలా ఈ వ్యూహాలను అమలు చేయడం అనేది కీలకం.

ఉపశమన వ్యూహాలు

స్కూల్ లోపల COVID-19 పరిచయం మరియు ప్రసారం యొక్క ప్రమాదాన్ని మరింత తగ్గించడానికి CDC యొక్క ఐదు ముఖ్య ఉపశమన వ్యూహాలు:

- మాస్కులను ఎల్లప్పుడూ మరియు సరిగా ఉపయోగించడం
- వీలైనంత అధికంగా సామాజిక దూరాన్ని పాటించడం
- చేతులు కడగడం
- శుభ్రపరచడం మరియు క్రిమిసంహారక చేయడం
- DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ సహకారంతో శ్రేసింగ్‌ను సంప్రదించండి

ఈ వ్యూహాలను ఇప్పుడు అభ్యసించమని మేము పండితులను ప్రోత్సహిస్తున్నాము, తద్వారా తిరిగి ప్రవేశించడం మదలైనప్పుడు మాస్క్ ధరించడం, సామాజిక దూరం మరియు చేతులు కడుక్కోవడం అనేవి తెలిసిన మరియు రెండవ స్వభావం.

సూక్ష్మక్రిముల వ్యాప్తిని ఆపడానికి మరియు COVID-19 వైరస్ వ్యాప్తి చెందే ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి, సబ్బు మరియు నీరు తక్షణమే అందుబాటులో లేకపోతే కనీసం 20 సెకన్లపాటు సబ్బు మరియు నీటితో చేతులు కడగడం లేదా సబ్బు ఉంటే కనీసం 60% ఆల్కహాల్ ఆధారిత హ్యాండ్ శానిటైజర్‌ను ఉపయోగించి చేతులు కడగడం – CDC ప్రకారం, అనారోగ్యానికి కారణమయ్యే సూక్ష్మక్రిముల వ్యాప్తిని తగ్గిస్తుంది. వెచ్చని మరియు చల్లని నీరు మీ చేతుల నుండి ఒకే సంఖ్యలో సూక్ష్మక్రిములను తొలగిస్తాయి.

COVID-19 యొక్క వ్యాప్తిని తగ్గించడానికి సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రివెన్షన్ (CDC) మరియు DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ జారీ చేసిన ఆరోగ్య మార్గదర్శకత్వంతో అన్ని భద్రతా ప్రోటోకాల్‌లు కలిసి ఉంటాయి. సరిగ్గా చేతులు కడగడం గురించి మరింత సమాచారం కోసం, దయచేసి [CDC వెబ్‌సైట్‌ను](#) ని సందర్శించండి మరియు ఆపరేషన్స్ COVID-19 సంబంధిత

మార్గదర్శకత్వం కోసం, దయచేసి <https://www.dekalbschoolsga.org/school-reopening/safety-protocol/> ని సందర్శించండి.

ఉద్యోగులు మరియు ప్రత్యామ్నాయ పని కేటాయింపులు

ఉద్యోగులు వారి కుటుంబాలకు ఉత్తమమైన వాటిని చేస్తున్నారని మేము అర్థం చేసుకున్నాము మరియు మా స్కాలర్లు మరియు జిల్లాకు మద్దతు ఇవ్వడానికి వారి శ్రేయస్సు అవసరం. ఉద్యోగులు వారి కుటుంబాలకు ఉత్తమమైన వాటిని చేస్తున్నారని మేము అర్థం చేసుకున్నాము మరియు మా స్కాలర్లు మరియు జిల్లాకు మద్దతు ఇవ్వడానికి వారి శ్రేయస్సు అవసరం. మా ఉద్యోగులలో కొందరు కష్టనష్ట అభ్యర్థనను సమర్పించారు, ఇది మీరు భవనం లేదా మీ పని షెడ్యూల్ కు తిరిగి రావడంతో మీకు ఉన్న ఆందోళన లేదా సమస్యను డాక్యుమెంట్ చేసే ఒక పద్ధతి. మా ఉద్యోగులలో కొందరు కష్టనష్ట అభ్యర్థనను సమర్పించారు, ఇది మీరు భవనం లేదా మీ పని షెడ్యూల్ కు తిరిగి రావడంతో మీకు ఉన్న ఆందోళన లేదా సమస్యను డాక్యుమెంట్ చేసే ఒక పద్ధతి. ఉద్యోగులందరూ కష్టాలను అభ్యర్థించగలరు. ఉద్యోగులందరూ కష్టాలను అభ్యర్థించగలరు. ఏదేమైనా, ఆల్టర్నేట్ వర్క్ అసైన్మెంట్ (AWA) అన్ని ఉద్యోగులకు ఒకేలా ఉండకపోవచ్చు. ఏదేమైనా, ఆల్టర్నేట్ వర్క్ అసైన్మెంట్ (AWA) అన్ని ఉద్యోగులకు ఒకేలా ఉండకపోవచ్చు. AWA ఉద్యోగి యొక్క ప్రాథమిక విధులపై ఆధారపడి ఉంటుంది. AWA ఉద్యోగి యొక్క ప్రాథమిక విధులపై ఆధారపడి ఉంటుంది. ఉద్యోగి ఉద్యోగం వారికి ముఖాముఖి కావాలంటే, రిమోట్ గా పనిచేయడం పొడిగించకూడదు. ఉద్యోగి ఉద్యోగం వారికి ముఖాముఖి కావాలంటే, రిమోట్ గా పనిచేయడం పొడిగించకూడదు. సర్దుబాటు చేసిన పని షెడ్యూల్ లేదా ప్రత్యామ్నాయ పని స్థానం/ప్రాంతం వంటి వేరే ఎంపికను పరిగణించాలి.

అర్హతగల ఉద్యోగులు అమెరికన్లు వికలాంగుల చట్టం (ADA) కింద వసతి కోసం అర్హత మరియు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. అర్హతగల ఉద్యోగులు అమెరికన్లు వికలాంగుల చట్టం (ADA) కింద వసతి కోసం అర్హత మరియు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ఉద్యోగులు, తమకు వైద్య పరిస్థితి ఉందని, ADA వసతి కోసం అర్హత ఉందని నమ్మేవా, ఒక ADA దరఖాస్తును పూర్తి చేయాలి మరియు ఈ ప్రక్రియను ప్రారంభించడానికి సహాయక వైద్య ధృవీకరణను అందించాలి. అప్లికేషన్ ప్రక్రియ అంతటా ప్రతిస్పందించడానికి మానవ వనరులు కట్టుబడి ఉన్నాయి మరియు ఆమోదించబడితే, తగిన ప్రణాళికను రూపొందించడం. అప్లికేషన్ ప్రక్రియ అంతటా ప్రతిస్పందించడానికి మానవ వనరులు కట్టుబడి ఉన్నాయి మరియు ఆమోదించబడితే, తగిన ప్రణాళికను రూపొందించడం.

ఆందోళనలు లేదా ప్రశ్నలు ఉంటే, దయచేసి వాటిని మీ తక్షణ పర్యవేక్షకుడితో పంచుకోండి. మీరు వెంటనే తిరిగి రాకపోతే, అది చాలా కష్టమైన నిర్ణయం అని నాకు తెలుసు. దయచేసి మీరు తాత్కాలిక కష్టాల అభ్యర్థనను సమర్పించినట్లయితే, మీ సమస్యలను జిల్లా సమీక్షిస్తుంది మరియు పరిశీలిస్తుంది. అన్ని కష్టాల అభ్యర్థన దరఖాస్తులు ఫిబ్రవరి 2, 2021 వరకు 30 రోజుల వ్యవధిలో సమీక్షించబడతాయి మరియు గౌరవించబడతాయి. ఫారమ్లు మానవ వనరుల విభాగం వనరుల

పేజీ కింద [ఎంఘాయి పోర్టల్ లో](#) అందుబాటులో ఉన్నాయి. మరలా, మేము ఈ అపూర్వమైన సమయాన్ని నావిగేట్ చేస్తున్నప్పుడు మీ కృషి మరియు స్థితిస్థాపకతకు చాలా ధన్యవాదాలు.

DCSD కుటుంబాలు

<5058> రీ-ఎంట్రీ అయినవారికి సరైన ఎంపిక కాదా అని మా కుటుంబాలు నిర్ణయిస్తున్నందున, దయచేసి వర్చువల్ లర్నింగ్, ట్రాన్స్‌పోర్ట్, సేఫ్టీ ప్రోటోకాల్స్ మరియు మరిన్నింటికి సంబంధించిన ముఖ్యమైన సమాచారం కోసం మా [రీ-ఓపెనింగ్ సైట్](#) ను సందర్శించడాన్ని కొనసాగించండి. వర్చువల్ కమ్యూనిటీ ఇన్పుట్ సమావేశం కోసం జనవరి 11, 2021, ఉదయం 11:30 గంటలకు మా బోర్డు సమావేశాన్ని చూడమని మా కుటుంబాలను ప్రోత్సహిస్తున్నాను. మేము ముఖాముఖి సూచనలకు సంబంధించి ముఖ్యమైన ఆప్షన్లను అందిస్తాము. మీరు ఈ సమావేశాన్ని DeKalb కౌంటీలోని ఛానల్ 24 లో లేదా [DSTV ఆన్‌లైన్](#) లో చూడవచ్చు.

జనవరి 9, శనివారం, మేము స్కూల్ రిసోర్స్ ఆఫీసర్ డే ను జరుపుకుంటాము. మా విద్యార్థులు, సిబ్బంది, కుటుంబాలు మరియు సమాజ భద్రత పట్ల మా పాఠశాల రిసోర్స్ అధికారుల నిబద్ధతకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాము.

చివరగా, మన దేశం యొక్క కాపిటల్ దాడికి గురైనందున ఈ వారం మన పండితులు, సిబ్బంది మరియు కుటుంబాలు చాలా మంది పౌర అశాంతిని చూశారు. ఈ చిత్రాలు మన యువ పండితులకు ఇబ్బంది కలిగించేవి మరియు భయపెట్టేవి. అభిప్రాయ భేదాల గురించి సానుకూల మరియు శ్రద్ధగల సంభాషణల కోసం స్వరాన్ని వినడానికి మరియు సెట్ చేయడానికి ఈ సమయాన్ని ఉపయోగిద్దాం. అటువంటి సవాలు 2020 ను అనుభవించిన తరువాత, మా విద్యార్థులకు మా మద్దతు మరియు ఆందోళనలు మరియు ఆలోచనలను పంచుకోవడానికి సురక్షితమైన స్థలం అవసరం.

నేను 2021 లో ప్రకాశవంతమైన సంవత్సరానికి ఎదురుచూస్తున్నాను మరియు మా బలమైన గ్రామాన్ని ముందుకు మరియు పైకి నొక్కమని ప్రోత్సహిస్తున్నాను!

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Cheryl Watson-Harris